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Motion présentée au vote

du  Conseil  d’Administration 

du  26 Juin 2012

En tant que  Lycée Général, l’effectif du  lycée Van Gogh  est l’un des  deux plus importants du Val d’Oise. (selon les années)  
Sa situation géographique et sa bonne desserte ferroviaire  font qu’il reçoit  des élèves  issus  d’un vaste territoire départemental    .
 Rien que les  seuls, mais très nombreux  élèves  en provenance des collèges de proximité représentent  journellement un  abondant flux de voyageurs qui découle de 6  gares Sncf. (communes d’Ermont, Sannois, Eaubonne, Franconville /plessis bouchard)  
Dans notre lycée ce sont donc des  centaines de familles  qui se trouvent interloquées  par  le  fait   que  pour  la rentrée 2012  les tarifs de la Carte  Imagine’ R    passeraient de 161 euros  à 314 euros pour  2 zones et  de 344 euros à 680 euros pour 5 Zones …
En effet cette carte ne bénéficiera plus de la subvention départementale.
Or,  nous constatons tous que les revenus de nos  familles ne progressent pas dans ces proportions, au contraire nombre d’entre elles doivent faire face à des difficultés financières grandissantes, certaines étant aujourd’hui   en limite de précarité.
Le Conseil d’Administration du Lycée Van Gogh  émet donc le vœu d’un moratoire afin que le Conseil Général  revienne sur sa décision et entame  de nouvelles négociations avec la Région Ile de France  et le Syndicat  des Transports d’Ile de France. 

